
 
 

ATA DA SESSÃO No 1046 - DO CONSELHO REGIONAL DE ESTATÍSTICA DA 3ª REGIÃO, REALI-

ZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

Às dezenove horas (19h) do dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e três (28.03.2023), foi iniciada 

a sessão plenária do CONRE-3 - Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, via google.meet.  

Presentes na sessão via Web Conferência os Conselheiros efetivos e Suplentes: Cristiane Aparecida 

Teles, Doris Satie Maruyama Fontes, Edson Zangiacomi Martinez, Fernanda Cardoso Rosa Gonçalves, 

Mário Hissamitsu Tarumoto, Luis Alvaro Correia; Os conselheiros: Camila Bertini Martins, Marcelo Tava-

res de Lima e Nathália Demétrio Vasconcelos Moura justificaram suas ausências; A Senhora Presidente 

do CONRE-3 verificando o quórum declara aberta a sessão via conferência de voz-web. Foi apreciada e 

aprovada a Ata Da Sessão Anterior; Foram aprovados os registros dos Estatísticos CAROLINA LOPES DE 

CARVALHO VITAL, MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA e RAFAEL RIBEIRO SANTOS; Foi aprovado o registro 

secundário do Estatístico PEDRO DIOGO DA SILVA; Foram concedidos os pedidos de baixas dos estatís-

ticos ANTONIO DE CASTRO BRUNI, APARECIDO SOARES DA CUNHA, CREUSA MARIA ROVERI DAL BO, 

MARIA APARECIDA GOUVEA e NADIA PINHEIRO DINI; Foi concedido o pedido de baixa da técnica em 

estatística MARIA VILMA SALLES GARCIA; Foi concedido o pedido de baixa da empresa E! CONSULTORIA 

EM PESQUISAS DE MERCADO LTDA; Em seguida foi discutido sobre o Plano de Trabalho: considerando 

que o orçamento do CONRE-3 deve ser pautado num plano de trabalho, ficou decidido que durantes as 

próximas semanas serão definidos os principais tópicos que definirão o Planejamento Financeiro de 

2023; Em seguida, para o Plano de Fiscalização, incluiu-se o tópico da Distribuição de Pedidos de Baixas 

de Registro dentre Conselheiros efetivos e suplementes: ficou decidido que cada novo pedido de baixa 

será discutido imediatamente entre os conselheiros, efetivos e suplentes, para que a decisão ocorra com 

a maior brevidade possível; no momento, há alguns casos de baixas pendentes que deveremos analisar 

em sistema de “mutirão” para solucionar os casos com urgência; Em seguida, concordou-se que as 

Comissões de Trabalho 2023 serão compostas e presididas conforme questionário de janeiro de 2023; 

Em seguida foram comunicados o andamento das finalizações da Contratação de Serviços de Terceiros, 

como da Assessoria de Imprensa; Assessoria de TI e Fornecimento de Software de Gestão, que deverão 

atender o critério de dispensa de licitação por causa do baixo valor anual; finalmente, sobre Visita às 

Universidades, Feiras e Eventos, concordou-se que deveremos agir com rapidez para buscar abertura 

em todos os departamentos de estatística e eventos ligados à nossa área para que o CONRE-3 possa 

garantir o seu espaço. Como assunto extra, foi discutido sobre o pagamento de diárias. locomoção e 

extras que deverá ser oficializado através da publicação de uma Portaria do CONRE-3; a proposta inicial 

prevê 1/6 do valor da anuidade para participação online (R$ 85, nos valores de 2023), a título de reem-

bolso por gastos com luz e internet; e R$ 300 para participação inloco para pagamento de despesas de 

locomoção; em seguida, concordou-se que as anuidades em atraso tanto das pessoas físicas como jurí-

dicas serão feitas através de cobrança via Cartório. Finalmente, comunicou-se os pedidos de renúncia 

das conselheiras suplentes Sirlei Siani Morais e Regina Albanese Pose que foram aceitos por unanimi-

dade; ambas serão comunicadas oficialmente sobre a saída do quadro de conselheiras e receberão nos-

sos agradecimentos e reconhecimento pela ajuda oferecida ao CONRE-3. Nada mais sendo dito, a Pre-

sidente do CONRE-3 Senhora FERNANDA CARDOSO ROSA GONÇALVES encerrou a sessão às 21h.  


